Český jazyk – pracovní list č. 15
1) Doplň:
Už se těš_m, až v př_rodě rozkvetou stromy a keř_k_. Zat_m jsou větvičk_ 
_plně holé. Ch_bí j_m list_ i květ_.
Dět_ keř_k_ rozveselily a ozdobily je slovy př_buzn_mi.
Slova př_buzn maj_ společnou část slov.

2) Nakresli 3 stromy a do jejich větví umísti tato slova (všímej si zvýrazněné části slov – společné části – kořene) a napiš tu společnou část do kořenů stromu

letec, slet, letadlo		voda, povodeň, vodník		lednička, náledí, ledovec















3) V každé řadě je jedno slovo, které tam nepatří. Škrtni je. Proč do řady nepatří?
povoz, vozík, auto, vozidlo
[bookmark: _GoBack]loděnice, lodička, parník, lodě, lodník

